



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

Zadavatel: ContiTrade Services, s.r.o.
Sídlo: Objízdna 1628, 765 02
Zastoupený: Roman Sabol, jednatel, Ing. Peter Šimo, jednatel
IČ: 41193598



všem zájemcům

V Otrokovicích dne 14. 11. 2013

POSKYTNUTÍ DODATEČNÝCH INFORMACÍ K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

Název zakázky:	„Výběr dodavatele e-learningových služeb“
Číslo zadávacího řízení:	9288
Zakázka podle předmětu:	Zakázka na služby
Forma zadávacího řízení:	Veřejná zakázka malého rozsahu dle Příručky pro Příjemce finanční podpory z OP LZZ (verze 1.8)

Zadavateli byla doručena žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám.

Zadavatel všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentace nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, tyto dodatečné informace k zadávacím podmínkám:



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

Dotaz č. 4:

Obrázové přílohy předpokládáte, že nakreslí grafik dodavatele či je možno je dodat formou fotografií nakoupených z databází (např. i-stock) či některé odborné obrazové přílohy můžete dodat přímo Vy? Jelikož se jedná o celkem 1021 obrazových příloh, tak v případě nakreslení grafikem se jedná o nemalou částku. Bude se jednat o ilustrace situací či detailní technické obrázky jednotlivých komponent?

Odpověď č. 4:

Předpokládáme, že obrázky (schémata, fotografie, animace) budou nedílnou součástí obsahu eLearningového kurzu a dodá je dodavatel, který garantuje odborný obsah všech kurzů. Počet obrázků/animací je odhadnut na základě zkušeností našich koučů, takže se realita může mírně lišit.

Předpokládáme, že se použijí obrázky/schémata/animace, které používají odborní garanti eLearningových kurzů běžně ke školení/vzdělávání. Proto neočekáváme, že bude nutno vytvářet nějaký větší počet nových ilustrací.


Dotaz č. 5:

Zadávací dokumentace jako podklady ke zpracování dema a dalších částí nabídky uvádí pouze seznam témat s uvedením normostran, počtem obrázků či animací. Máme tomu rozumět tak, že pro účely nabídky a také pro účely plnění předmětu této VZ bude na dodavateli, aby zpracoval samotný odborný obsah učiva? Anebo tím, že zadavatel uvádí již konkrétní počty normostran, obrázků a animací, znamená to, že již má zadavatel zpracována skripta či výukový materiál k jednotlivým tématům? Pokud ano, pak také žádáme o doslání obsahu učiva v elektronické podobě, abychom tento obsah učiva mohli překlopit do podoby dema a pracovat s obsahem učiva v samotné nabídce.

Odpověď č. 5:

Ano, je na dodavateli aby zpracoval obsah kurzu. Zadavatel pouze určil témata, rozsah, počty obrázků a animací, kdy vycházel ze zkušeností interních koučů, kde realita se může mírně lišit. Předpokládáme, že se použijí obrázky/schémata/animace, texty, které používají odborní garanti eLearningových kurzů běžně ke školení/vzdělávání.


.....
Roman Sabol, jednatel


.....
Ing. Peter Šimo, jednatel